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§ ) Compléter par les mots correspondants :
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Exercice N : 2 ( 8 point)
On considére e circuit Slectrigue suivant -
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1 ) Que représente cette tension 2 C | :
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2 ) La tension aux bomes. de I"électrolyseur est visualisée par I"escilloscope
avee une sensibilité verticale { 5V /. div ) voir figure 2.

2} Relier les bornes de I’€lectrolyseur avec 1a voie convenable et la masge de
I"oscilloscope. ;

b) Trouver la valenr de Ia tension visualisée.
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3 ) On branche un voltmétre 3 aiguille pour mesurer la tension Upy.

a) Représenter, sur le schéma du circuit, ce voltmatre et indiguer ces bornes.
b) Sachant que ce voltmétre comporte 150 divisions, le calibre utifisé est 15V,
Déterminer la valeur de 1a tension si Paiguille s arréte devant la graduation 50
M - &= - d5%%e . v |
©) Déduire la té)ngion au??imes du moté/t:;rr;a%ﬁant - sa tension est le double |
7 A g ‘ que sa tension est le double

de celle de lalampe. .
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‘Exercice N:3 ( 7 points) @

On dispose du circnit élactriqp-e précédent,

1)a) Dcﬁmrummsud ’
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Indmashiges

:3 Eﬁﬁx‘-ﬁm lc nembm de branche
% 4 MﬂmpereméueA mesure quelle intensité ?
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Caleuler les intensités des oam:an'ls manquantes.
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5 ) Indiquer le sens et nommer Iintensité dn
courant sur ¢ > branc
6) On donse: T'= 43 4 11~2’;'A et Is—llAhaq -
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Tu=Tat g = 44 46 Box travail
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